

PROJETO DESTAQUE

CURSO PRÉ-VESTIBULAR

O curso Pré-vestibular da Fatec Itapetininga foi criado com o propósito de contribuir com a comunidade de Itapetininga e região, possibilitando a melhor preparação dos interessados em realizar o vestibular da Fatec. A primeira turma iniciou no segundo semestre de 2014 com 80 alunos e a repercussão foi tamanha que, em 2015, a segunda turma contou com 345 inscritos.

O curso totalmente gratuito, recebe alunos a partir de 16 anos e muitas pessoas participam do Curso Pré-vestibular também visando sua preparação para o Enem e concursos diversos, já que nas aulas aborda-se o conteúdo exigido nos principais vestibulares do país.

O material utilizado é baseado em provas de vestibulares passados, com exercícios de matemática, português, química, biologia, física, conhecimento gerais, atualidades, inglês e redação. Os alunos são preparados por professores altamente qualificados, mestres e doutores, que já atuam na Fatec Itapetininga.

Inicialmente o cursinho era oferecido no espaço do Tiro de Guerra, mas no ano de 2016, as aulas foram transferidas para o bloco C da Fatec Itapetininga, que possibilita a acomodação de 50 pessoas com conforto e conta com modernos equipamentos multimídia.

Na organização do Curso, conta-se com o apoio de estagiários, funcionários, coordenação, direção e professores voluntários, soba a supervisão da professora Eva Fagundes Weber, idealizadora deste projeto. As aulas acontecem de segunda à sextafeira, das 19:00 horas às 22:00 horas e as inscrições são realizadas pelo site da Fatec Itapetininga (www.fatecitapetininga.edu.br).

Figura 1 – Foto da segunda turma do Curso Pré-vestibular da Fatec Itapetininga

